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Ⅰ．豊橋市に対する愛着度と自慢度について（問 1～問 4） 

【問 1】あなたは豊橋市に対して愛着がありますか。（n=2,195） 

（１）全体的傾向

「とても愛着がある」と「やや愛着がある」を合わせた、「愛着がある」と感

じる人の割合が約 81％、「あまり愛着がない」と「愛着がない」を合わせた、「愛

着がない」と感じる人の割合が約 6％となっている。 

（２）年代別にみた特性

70 歳以上では、「とても愛着がある」と「やや愛着がある」を合わせた、「愛着

がある」と感じる人の割合が約 85％となっている。同様に、60 歳代でも「とて

も愛着がある」と「やや愛着がある」を合わせた、「愛着がある」と感じる人の

割合が約 84％となっており、年代の高い方が、愛着があると感じる人の割合が高

い傾向がある。 
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【問 2】あなたは豊橋市を自慢できますか。（n=2,135）

（１）全体的傾向

「とても自慢できる」と「やや自慢できる」を合わせた「自慢できる」人の割

合が約 58％、「あまり自慢できない」と「自慢できない」を合わせた「自慢でき

ない」人の割合が約 14％となっている。 

（２）年代別にみた特性

70 歳以上では、「とても自慢できる」と「やや自慢できる」を合わせた「自慢

できる」人の割合が約 63％となっている一方で、20 歳代では、約 46％となって

おり、年代の高い方が、「自慢できる」人の割合が高くなっている。 
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＜問 2で「１．とても自慢できる」または「２．やや自慢できる」と答えた方

にお聞きします。＞ 

【問 3】豊橋市のどのようなことが自慢できますか。（n=1,215）

（１）全体的傾向

「自然が豊かなこと」と回答した人が約 74％と最も高く、次いで「道路や交通

の便がよいこと」と回答した人が約 43％となっている。 

（２）年代別にみた特性

各世代とも、「自然が豊かなこと」と回答した人が最も多く約 47％～84％とな

っている。 

また、「TV ドラマや映画などのロケ地になっていること」と回答した人が 20

歳代では約 36％となっており、他の年代に比べて高くなっている。 
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【問 4】豊橋市の自慢できることを具体的に教えてください。（n=717） 

 「自然が豊か」「新幹線が停まる等、交通の便が良い」「温暖な気候で暮らしやすい」「農

産物等が豊富で物価が安い」「路面電車がある」「手筒花火や鬼祭り等の伝統文化がある」

「豊橋動植物公園等の施設が充実しており、子育てしやすい」等の意見が多くみられた。 


